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         R E N D E L E T E

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. január 26.-án 

18,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak:  Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő

Grim Jánosné



képviselő

Határ Zoltán



képviselő


          Südi Tamás     



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 25 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapította, hogy ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 7 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta 

Javasolta a napirendi pontok közül, hogy a Lovasberényi T.E. beszámolója kerüljön az első napirendi pont helyébe.

Szavazásra tette föl, a napirendi pontokat.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok

Nyílt ülés: 
1./ Lovasberényi TE. beszámolója

      Csoknyai Pál Lovasberényi TE elnöke

2./ Pályázat kiírása Általános Iskola igazgatói álláshelyének betöltésére 
     Előadó: Csabai Zsolt jegyző 

3./ Társulási szerződés csapadékvíz elvezetés megvalósítása érdekében       

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

4./ Lujza Major buszmegálló áthelyezéséhez önkormányzati önrész

     biztosítása

     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

5./ Polgármester illetményének megállapítása

     Előadó: Dr Csabai Zsolt jegyző  


6./ Egyebek



     Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés:       1./ Szociális ügyek


     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Határ Zoltán alpolgármestert és Südi Tamás képviselőt.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy Határ Zoltán alpolgármester és Südi Tamás képviselő legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ Lovasberényi Testedzők Egyesületének (továbbiakban T.E.)beszámolója

/Beszámolókat a jegyzőkönyv 1számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Megkérte Bori Lajost a sportcsarnok gondnokát, hogy számoljon be a sportban történt elmúlt három hónapot érintő ügyekről, és azokról az ügyekről is, amikben az önkormányzat közvetlenül, szervezőként érintve volt.

Bori Lajos gondnok: Ismertette az elmúlt időszakra vonatkozóan a sportcsarnok programját. A beszámolót a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza.
Heiter Tamás polgármester: Mivel megérkezett Dr. Varga László képviselő megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 8 fő képviselő jelen van.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a beszámolót és felkérte Csoknyai Pál urat a Lovasberényi T.E. nevében beszámolóját tegye meg.

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Megkérdezte, hogy tehet-e fel kérdést Bori Lajosnak?

Heiter Tamás polgármester: Azt válaszolta, hogy most, nem.

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Megkérdezte, hogy miért volt szükség ere a beszámolóra, ha nem lehet kérdezni? Miért kellett végighallgatniuk, amikor a napirendi pontok között az volt, hogy a T.E. beszámolója lesz, miért kapcsolódik ide?

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az utolsó három hónapban történtekről olyan forráshoz fordul információért, aki hitelesen tud az elmúlt három hónap eseményeiről beszámolni. Lovasberény sportjához tartozik ez is, és azt gondolta, hogy senki fülét nem sérti, ha Lovasberény sportjáról hall esetleg első kézből információt, de ha ez sértő volt, akkor elnézést kér érte.


Közölte, hogy meg fogja adni a lehetőséget a kérdésekre.

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Elmondta, hogy a Lovasberény Testedzők Egyesülete 2003-as éve zajosabbra sikeredett, mint ahogy ők szerették volna.

         Beszámolót a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza.

Megérkezett Mong Miklós képviselő. 10 fő képviselő testületi tagból 9 fő képviselő van jelen.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a beszámolót és megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban?

Südi Tamás képviselő a Sportbizottság elnöke: Elmondta, hogy ő személy szerint levélben többször is megkereste Csoknyai Pált, hogy nyilatkozzanak arról, hogy mi a szándékuk a sportkörrel? – választ nem kapott rá.


Megkérdezte, hogy a „Téli Esték” szervezését mi okból bojkottálta a sportkör?

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Azt válaszolta a kérdésekre, „hogy küldtetek egy olyan levelet a sportvezetésnek, hogy a bizalom irántunk megingott, hát ez a válaszom rá, hogy ezért nem vállaltunk semmiféle feladatot, mert bizalom nélkül nem működik.”

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy azt a levelet, amiben arról volt szó, hogy a sportvezetőségben az önkormányzat bizalma megingott, azt ő szignálta. A másik levelet, a Sportbizottság új elnöke írta a T.E. részére.. Két levélről van szó.

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Megkérdezte, hogy ki nevezete ki gondnoknak, mert úgy tudja, hogy a polgármester úr.

Boriné Ág Anna képviselő: Kijelentette, hogy Bori Lajos az iskola alkalmazottja.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a polgármesternek nincs jogosultsága senkit kinevezni a sportcsarnokba.

Korán János T.E tagja: Javasolta, hogy a „jövővel foglalkozzunk, ne a múlttal.” Az a kérdése, „hogyan tovább?”

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy maradjon-e a nyílt ülés, vagy a sportban érintettek zárt ülésen kívánnak tárgyalni?

Nem kértek zárt ülést.

Határ Zoltán alpolgármester: Az elhangzottakhoz hozzáfűzte, hogy nem igazán látja a jövő- képet. Úgy gondolta, hogy az önkormányzatnak a T.E. nélkül is kell működnie, és fog is működni, viszont a T.E. nagyon nehezen fog működni az önkormányzat segítsége, illetve partnerkapcsolata nélkül.

Elmondta, hogy már a választások óta az az érzése volt, hogy a T.E. a helyi politika színterévé vált. Ez a mostani kialakult helyzet, egyértelműen ide vezethető vissza.

Korán János T. E. tagja: Fölhívta a testület figyelmét arra, hogy a bírói öltöző fönt van az emeleten, és ha a büfé ott működik, akkor a bírónak a szurkolók között kell átmennie az öltözőhöz.

Tánczos János T. E. tagja: ”Azt kéne eldönteni, hogy az önkormányzat, aki végül is komoly finanszírozó lesz mifelénk, megadja-e a bizalmat annak a T.E. vezetésnek, akiket jelen pillanatban, a tegnapi közgyűlésen is a tagság támogatott”.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy elérkezett az az idő, amikor abba a bizonyos pohárba tiszta víz fog kerülni. A képviselő-testületnek a lovasberényi sport sosem szúrta a szemét, és amikor ő a „hivatalba lépett” akkor is elmondta, hogy támogatni kívánja a sportot. Ezzel ellentétes nyilatkozatot sem a képviselő társaktól sem tőle, soha senki nem hallott.


A falu döntött, hogy ki lesz ebben a községben a polgármester és kik a képviselők. A személyeskedés már ott elkezdődött, amikor egy ember lemondott megválasztása után választott képviselői tisztéről, mert úgy gondolta, hogy ebben az összefüggésben nem fogja tudni a dolgát végezni, vagy nem akarja.


Eddig és ezután is, - ahogy ők a maguk lelkiismerete szerint – ő is és a képviselők is Lovasberény községért, annak érdekeiért, és a sportért stb. fognak dolgozni.


Megkérdezte, hogy mikor fog végre a lovasberényi sport élete magáról a sportéletről szólni? Mert ami pillanatnyilag tapasztalható az az, a sportot eszközt használják ellenállásként a jelenlegi képviselőkkel és a jelenlegi polgármesterrel szemben.

Kijelentette, hogy ő a sportot tiszta lélekkel tudja támogatni, de azt nem tudja támogatni, ha ennek a képviselő-testületnek a legitimitását, a szavahihetőségét, munkáját, a sportot felhasználja egy-két ember arra, hogy ezt a képviselő-testületet áztassa.


Megkérdezte, hogy az alapszabály szerint Lovasberény község polgármestere tagja, vagy nem tagja a T. E-nek.

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Nem.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy tagja kíván lenni a T. E-nek, mint a legnagyobb szponzor, és megtiszteltetésnek venné, ha részt vehetne a munkában.

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Azt válaszolta, hogy jó, akkor ki kell tölteni egy belépési nyilatkozatot.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy kapott egy ultimátumot, amennyiben Bori Lajos a lovasberényi sportnak, ha csak a környékére is megy, akkor a Lovasberény T. E. vezetősége és tagsága feláll, és meg fog szűnni Lovasberényben a sportélet.


Már a választások előtt is hallható volt, hogy ha itt polgármesterváltás lesz, akkor majd,  a T. E. lemond. Akkor ő a T. E –vel leült és elmondta, hogy nem kíván a sportnak ártani.


Visszautasította, és több képviselő társa nevében kikérte azt a hangot, amivel a Lovasberény T. E. elnöke, egyik képviselő társukat, - egy hölgyet - fölhívott, és minősíthetetlen módon beszélt vele.


Ugyanez vonatkozik a Sportbizottság vezetőjével kapcsolatban is.


Megkérdezte, hogy milyen módon szolgálja ez a lovasberényi közéletben eluralkodó hangnem a jövőt?

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Elmondta, hogy megkérdezte akkor a képviselő asszonyt, hogy egyetért-e azzal a levéllel, amit ők kaptak, „egyik felet meghallgattátok, a másikra már nagyon nem voltatok kíváncsiak.” Ő azt állította, hogy „én kaptam meghívót, én mondtam, hogy az nem meghívó.”

Szili Miklós T. E. tag: Az év folyamán több egyeztető tárgyalás volt a jelenlevő sportvezetőkkel. 

Elmondta, hogy fölvállalta, azt, hogy közvetíteni fog. Közölte, hogy  -„én nem úgy fogalmaznék, hogy ultimátum hangzott el” – voltak bizonyos megállapítások, voltak bizonyos feltételek, de megértő fülekre találva adtak egy olyan lehetőséget, hogy ebből tovább lehet lépni.


Szerinte tárgyalás után működni fog a sportegyesület.

Úgy érezte, neki le kell állnia, diplomácia kudarcot vallott, a két fél elbeszél egymás mellett. Ennek nincs jövője, itt egy új vezetés lesz, mert a két fél, soha nem fognak tudni együtt dolgozni.

Elmondta, hogy megért egy vezetőségi és egy taggyűlést. Direkt azért ment el, mert kíváncsi volt arra, hogy a két ember befolyása alatt áll-e a tagság, vagy a tagság támogatja a két embert. „Csodák-csodája elkövetkezett az, hogy mind a vezetőség, mind a tagság a jelenlegi sportvezetést továbbműködéssel megbízta.”

„Ha a két fél kompromisszumra nem tud menni, és belecsúszik megint egy kátyúba, akkor úgy ahogy van az egész, meg fog állni és szét fog esni.”…

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy ennek a képviselő-testületnek a képviseletében pénteken bíróság elé fog menni, pontosan ennek a dolognak az okán, és eddig nem volt módja arra, hogy ilyen széles körben az álláspontját elmondja.


Kerékpáros túrán rendező volt az önkormányzat és a Magyar Turista nevű újság. Támogató volt sok más mellett a Lovasberény T. E. és a Gécs sütöde, - így tüntettették föl – ami miatt újra kellett nyomtatni a plakátokat.


Lovasberény T.E. ennek a rendezvénynek a lebonyolításhoz, nyert ötvenezer forintot, és ez nagy öröm. Kértek egy számlát a Magyar Turistánál az egyik szervezőtől. Este kiderült az elszámolásnál, hogy a Magyar Turista úgy tudta, hogy ez a pénz bele lett forgatva a rendezvénybe. Keresték, hogy hol van a pénz? A polgármester úr azt gondolta, hogy a Magyar Turistánál, a Magyar Turista azt gondolta, hogy az önkormányzatnál van. Ez a pénz nem lett beleforgatva  a rendezvénybe.


A Magyar Turista kiadott egy számlát, elfogadta a Lovasberény T. E. ezt a számlát, de a pénzt valahogy nem sikerült átadni nekik a rendezvényre.


Közölte, hogy utánajárt a Megyei önkormányzatnál, és ez a pénz meg van címkézve a szeptember 20.-i kerékpáros teljesítménytúra megrendezésére, másra felhasználni nem lehet.


Csidei Lajos este fölhívta Csoknyai Pált, akkor hosszas, egy órás felkérés után azt a választ kapta, hogy csak nem gondolod, hogy én ingyen dolgoztam itt egész nap, és a Gécs pedig ingyen adta a kenyeret? Ezt nem a polgármester állítja, hanem Csidei Lajos mondta.

Dr. Varga László képviselő: Hivatalosan tette a bejelentést a Csidei Lajos.

Csoknyai Pál T.E. elnöke: „Jegyzői hatáskörbe tartozott volna, nem rátok!”

Heiter Tamás polgármester: Megkérte a jelenlevőket, hogy tegye föl a kezét az, aki nyílt ülést akar.


Megállapította, hogy az érdekeltek megszavazták, hogy maradjon továbbra is nyílt a képviselő-testület ülése, és aláírták a hozzájáruló nyilatkozatot.

 /Nyilatkozatot a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Megjegyezte, hogy ezek szerint pénzért dolgoztak ott azon a napon és pénzért kaptuk a kenyeret. „Gécs Zoltán ne haragudj, arra tudok hivatkozni, amit a Pali mondott, te ezt nekem nem mondtad sosem, ebben a dologban közöttünk párbeszéd sosem volt.”

Gécs Zoltán Lovasberény T. E. vezető: Közölte, hogy nem nyilatkozik.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy ezek után egy rendkívüli testületi ülésen ismertette a képviselő-testülettel Csidei Lajos panaszát.

A képviselő-testület azt mondta, hogy ebben a dologban addig nem foglalnak állást, amíg a másik fél meg nincs hallgatva. Szerdára tűzték ki a következő ülést. Gécs Zoltánnal Mong Miklós képviselő beszélt. Gécs Zoltán tudta, hogy miről lesz szó szerdán, aki azt mondta, hogy erre nem fog eljönni.


Csoknyai Pálnak az egyik kolléganő vitte ki a meghívót, akinek azt mondta, hogy el fog jönni, de nem jött el.


Csidei Lajos eljött személyesen, beszámolt a tapasztalatairól, amit személy szerint a polgármester úr is meg tud erősíteni, hiszen végig kísérte az eseményt.


Megkérdezte Csoknyai Páltól, ő állította azt, hogy tanúkkal tudja azt igazolni, hogy a polgármester és felesége, más változatban a felesége és a Szita Istvánné, ceglédi kannákkal hordták a pörköltet az óvodából. Erre most kérte a választ.

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Azt mondta, hogy az első kérdésre válaszol, - de a másodikra nem „mivel nem én állítottam”- elolvasta azt a meghívót, hogy Csidei Lajos panasza, az jutott az eszébe, „biztos rád panaszkodik, ez a szegény unokatestvéred, egész délelőtt téged szidott.”

Heiter Tamás polgármester: Rákérdezett arra, hogy mi van a ceglédi kannával, és az ebéddel?
Csoknyai Pál T.E. elnöke: „Semmi közöm nekem hozzá, úgy, hogy ne keverj bele mindenbe.”

Heiter Tamás polgármester: Fölkérte Dr. Szendrei Attiláné óvodavezetőt, nyilatkozzon, hogy mondta-e, vagy nem mondta Csoknyai Pál elnök úr.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Közölte, hogy mondta, olyan szempontból mondta, hogy „tudomásom van-e róla, hogy valakik bent voltak az óvodában a túra délutánján.” …


Elmondta, hogy délután 15 órakor mentek el az óvodából, és hat emberrel tudja tanúsítani, - akik főztek arra a napra, - ott semmiféle maradék ennivaló nem maradt, csak annyi, amit a konyhások ettek…. Polgármester úr volt ott Csoknyai Pállal.

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a felesége bement Székesfehérvárra, az ennivalót pedig Csoknyai Pállal együtt vitték ki.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Közölte, hogy ebben az időpontban a helyettese Szita Istvánné Székesfehérváron volt, tehát nem lehetett itt. Akkor merült föl benne az, hogy esetleg a polgármester úr és a felesége talán az edényeket hozták vissza.

Telefonon fölhívta a polgármester urat és a kollégákat is, hogy jártak-e bent az óvodában. A polgármester úrtól tudta meg, hogy ők jártak ott, mert a konyhásoknak jelvényeket és újságokat ígértek, ott voltak az óvodánál, de bemenni nem tudtak, mivel már 15 órakor bezárták az ajtót.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte Dr. Szendrei Attiláné óvodavezetőtől, hogy elhangzott-e az ő nevével összefüggésben, hogy ceglédi kannában maradék ebédet vitt el az óvodából?

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Azt válaszolta, hogy igen.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az önkormányzat biztosítékot és garanciát kér arra, hogy a Lovasberény T. E. élete a sportról fog szólni és nem a politikáról.


Megkérdezte, hogy miért tiltotta ki ( miért nem árulja )a T. E. elnöke és a Gécs úr a Berényi Újságot az üzletéből, hogyan szolgálja ez az intézkedés a község életét, hogyan szolgálja azoknak az embereknek az érdekét, akik pont a sportról akarnak olvasni a Berényi Újságban?

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Közölte, hogy a Berényi Újság szabálytalanul működik. „Ha nekem a pénztárgépbe be kell ütnöm az újságot, akkor ráfizetéssel árulok. A Berényi Újságot addig szívesen árultuk, amíg politikamentes volt, mert az utóbbi időben olyan hangnemet ütött meg, ami összeegyezhetetlen az elképzeléseinkkel. Az újságot azt hiszem azóta nem áruljuk, amióta az önkormányzat megvádolt bennünket, úgyhogy talán magatokban kellene keresni a hibát.”

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy mivel vádolta meg az önkormányzat?

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Kaptunk egy levelet, amiben olyan dolgok vannak, -

Heiter Tamás polgármester: Újra megkérte Csoknyai Pált, hogy mondja meg mi a vád?

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Ez nem az egyesület életéhez tartozik, arról beszéljenek, hogy hogyan folytathatja az egyesület a továbbiakat…


Azért jöttek ide, hogy megbeszéljék a jövőt és „ezt a témát meg hagyjuk, mert azt hiszem ez már más kategóriába tartozik.”

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy kik a szponzorai a lovasberényi sportnak, mekkora támogatást kapnak, kitől, honnan, mert szeretne ebben a dologban tisztán látni, és azért, mert ez a T.E. viseli Lovasberény nevét, és mert a képviselő-testület nevében szeretné azoknak az embereknek megköszönni a munkáját.


Közölte, hogy elsősorban a T. E. két vezetőjének kellene bebizonyítania az együttműködési szándékát, a sport iránt érzett olyan szintű elkötelezettségét, ami lehetővé teszi számukra azt, hogy túllépjenek azon a fajta politikai meggyőződésen, amivel ők nem tudják elismerni Lovasberény legitim módon működő testületét, polgármesterét. Ha ezen sikerül átlépni, és erre garanciát kapnak, akkor minden további nélkül ő a maga részéről támogatja továbbra is ebben a felállásban ezt a rendszert. Amennyiben nem, természetesen a sport akkor sem marad támogatás nélkül, ugyanúgy meg fogja kapni a lovasberényi sportélet a támogatást, mint ahogy eddig megkapta, de abban a fajta bizonytalanságban, hogy egyik héten ezért mondunk le, azután nem mondunk le, aztán nem állunk szóba, így nem lehet dolgozni.


Ha valakinek problémája van jöjjön be, mondja el, találják meg a közös megoldást.


Elmondta még, hogy szeretné látni a szakmai feltételeit a következő időszak munkájának, költségkihatásait, pl. hány meccs lesz, milyen mezekre van szükség, mennyi benzinre lesz szükség stb.


Lovasberény T. E. szerinte akkor végzi jól a munkát, ha minél több szponzort fog tudni megnyerni a saját ügyének. Nagyon kényelmes álláspont, ha beadnak egy papírt két- millió forintról, és ha a két millió forintot a képviselő-testület nem fogja tudni kiszorítani, akkor az lesz, hogy lám csak ez a képviselő-testület és ez a gonosz polgármester nem támogatta Lovasberény sportját.

Ez nem ilyen egyszerű, lelkiismeretük nekik is ott van, és megpróbálnak úgy működni, hogy segíteni tudjanak és nem keresztbe tenni.


Megkérdezte, hogy miért van szüksége a Lovasberényi T. E-nek hűtőszekrényre, milyen célokat szolgált, a csarnokban?

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Közölte, hogy a csapatt üdítőjét hűtötték benne.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte Csoknyai Pált, hogy ő nem büfézett abból a hűtőszekrényből?

Csoknyai Pál T.E. elnöke: Azt válaszolta, hogy nem.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta a büfével kapcsolatban, hogy volt lehetősége Csoknyai Pálnak, hogy jelentkezzen, adjon árajánlatot, de ő nem élt ezzel a lehetőséggel.


Közölte továbbá, hogy a büféből befolyt bevételt, vissza fogja forgatni az önkormányzat a sportra. Azt, amit Korán János mondott, át fogja gondolni a képviselő-testület, hogy milyen módon lehet a bíró és a meccsen részt vevők biztonságát szavatolni.
Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy nagyon patt jellege van a dolognak. Mindenkinek világos kell hogy legyen a legitim és törvényes körülmények között megválasztott testületet és polgármestert a négyéves cikluson belül nem lehet visszahívni, illetve annak megvannak a feltételei, nagyon kevés és ritka az az eset, amikor ez megtehető.


Ha képviselő-testület és a polgármester a hátralevő időszakban továbbra is a helyén fog maradni és az ellenérdekelt felek, akik más véleményeket fogalmaztak meg eddig, ebből kifolyólag nem hajlandók tovább dolgozni, akkor azért lesz patt helyzet, mert a T. E. egy olyan társadalmi szervezet, ami saját körén belül, demokratikus úton megválasztja maga vezetőségét. Az önkormányzatnak ebbe beleszólása nincsen, az önkormányzat nem hívhatja vissza a vezetőség egyik tagját sem.


Ha a vezetőséget megerősíti a tagság pillanatnyi állásában, mint ahogy megtette, de a vezetőség nem hajlandó együtt dolgozni az önkormányzattal, akkor ezt csak úgy tudja meghatározni, hogy ez egy patt helyzet.


Valakinek, valakiknek, valamilyen módon változtatni kell. Az általánosságban kialakult helyzetről beszélt.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, azt, hogy a költségvetés mit enged meg, azt még nem tudják, és ha nem fizetnek ennyit, nyilván nem azért, mert valakiknek be akarnak tartani, hanem esetleg azért, mert nincs annyi pénz.

Horváth László T. E. tag: Elmondta, hogy úgy érezte, hogy ebből a mai megbeszélésből nem sok jó fog származni. Szót kért a T. E. ülésén is és ott elmondta, szerinte vállalják tovább, és csinálják ezt a munkát, mert szakmailag úgy hiszi, hogy jól csinálták.


Egy dologban a képviselő-testületnek is igaza van, hogy ez már rég politika. Fölteszi a kérdést a sport vezetőinek, hogy ezek után az együttműködést megvalósíthatónak látják-e?

Ezek után megkérdőjelezi, hogy a továbbiakban ez működni fog.

Tánczos János T. E. tag: Elmondta, hogy a két sportvezető föl lett szólítva az elnökségi ülésen- mondták, hogy lemondanak- csak akkor vállalják tovább a munkát, amennyiben hajlandók arra, hogy eljönnek ide, rendszeresen konzultálnak a megfelelő emberekkel.


Vállalták ezt és most azért vannak itt többek között. 

A két úriember azért van itt, mert ők vállalták ezt. Nem könnyű senkinek, se ott, se itt, így lettek továbbra is a bizalmukról biztosítva. Ha nem sikerül a viszonyokat normalizálni, akkor majd ők megteszik a következő lépést a hatáskörükben.

Paudics Péter T. E. tag: Elmondta, hogy azért mondott le a sportbizottsági tagságról, mert volt egy ráerőszakolt döntés az iskolára, ami valamilyen szinten érintette volna a sportkört is. 

Úgy érezte, hogy ez a sportbizottság a tisztét nem töltötte be. Igazából megbeszélések nem nagyon voltak, és nem voltak közös tárgyalások…. Ezért mondott le.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogyha vannak kérdések, érdemes összejönni, jelezni kell a Sportbizottság felé, és a Sportbizottságon keresztül az önkormányzat felé. Ez lett volna a folyamatos működés feltétele.


Ezt a napirendi pontot lezárta. Megköszönte a Lovasberény T. E. vezetőségének és tagságának a megjelenését, majd szünetet rendelt el.

Heiter Tamás polgármester: A szünet után folytatódik a képviselő-testület nyílt ülése. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból jelenleg 8 fő van jelen, mert Dr. Varga László képviselő elhagyta a termet.

Javasolta a napirendi pontok változtatását az érintett vendégek miatt a következők szerint:

2. Lujza Major buszmegálló áthelyezéséhez önkormányzati önrész biztosítása


3. Lujza Major ivóvíz ellátásáról tájékoztatás – az egyebek napirendi pontból


A többi napirendi pontok számozása értelemszerűen a következő sorszámra változik.


Szavazásra tette fel, aki az ismertetett napirendi pontok változtatásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett a napirendi pontok változtatásával.

2. Lujza Major buszmegálló áthelyezéséhez önkormányzati önrész biztosítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az előterjesztésben található a F.M. Állami Közútkezelő Közhasznú Társaság levele, melyben értesíti az önkormányzatot, hogy a költségek 50-50%-ban történő viselése esetén a buszmegállóhely kiépítését el tudják végezni, jelenlegi információ szerint ennek az ára négy-négymillió forint lenne.


Szóban, lényegesen kisebb összegű költségről kaptunk tájékoztatást.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Ismertette a Pénzügyi Bizottság e témakörben íródott állásfoglalását, melyet a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmaz.

Csancsár Sándorné közös képviselő: Elmondta, úgy veszi észre, hogy a Közútkezelő Közhasznú Társaság szinte az önkormányzattal szeretné ezt a buszöböl párt megépíttetni.


Közölte, hogy amikor ez elkezdődött, különféle árajánlatokat kért be, mely szerint 1,8 és 2,5 millió forintból megvalósítható az öböl pár elkészítése.


Megkérdezett egy ajánlattevőt, hogy egy sima buszöböl párt mennyiért terveznek, engedélyeztetnek és építenek meg, az azt mondta, hogy 5,5 millió forintból ki fog jönni.


Javasolta, hogy a Polgármesteri hivatal kérje ki a zsűrizett terveket, de ha nem sikerül megszerezni, akkor felajánlotta, hogy ő megszerzi és továbbadja annak a két kivitelezőnek, akiktől ő már kapott tájékoztatást.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy ennek a munkának van-e kizárólagossága?

Csancsár Sándorné közös képviselő: Szerinte igen, mert a F.M. Állami Közútkezelő Közhasznú Társaságnak kell zsűrizni, elfogadni a terveket.

Szili Miklós T. E. tag: Közölte, hogy nincs kizárólagosság, egy veszély van, egy csapda. Abban a pillanatban, ahogy más kivitelező lép be, mindent be terveztetnek, amit saját kivitelezésben esetleg nem készíttetnek el.

F.M. Állami Közútkezelő Közhasznú Társaságnak közútkezelői hozzájárulást kell adnia, ahol részletezni fogja a buszöböl paramétereit, szerkezetét, stb.

Megkérdezte, hogy hova kerül a buszöböl?

Heiter Tamás polgármester: A bekötőúthoz kerül.

Szili Miklós lovasberényi lakos: Megkérdezte, hogy az önkormányzat tud-e arról, hogy valamikor az előző testület a két háromszög alakú területet elcserélte, és ott van a két önkormányzati terület, a pedagógusföld is, amit a Tsz. használ.


Megkérdezte, hogy nem kéne-e esetleg a műszaki tartalmat úgy megvizsgálni, hogy esetleg szolgalmi jog helyett, vagy megváltás helyett, csere területtel egy olyan kiváltást csinálni, hogy egy sima megkerülő vízelvezető árokkal és egy sima öböllel készülne a buszöböl, így csökkenti a bekerülési költséget.
Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Dr. Varga László képviselő. Megállapította, hogy a 10 fő képviselő-testületi tagból 9 fő képviselő van jelen. 

Boriné Ág Anna képviselő: Szerinte utána kellene járni.

Csancsár Sándorné közös képviselő: A Lujza Majorban lakók nevében kérte, - addig, amíg a buszöböl meg nem valósul,- a képviselő-testület, figyelmeztesse F.M. Állami Közútkezelő Közhasznú Társaságot, hogy 1997 óta gyalogos forgalom van ott, és nincs sebesség korlátozás, nincs olyan tábla, amely jelzi a gyalogos forgalmat ezen a 250 m-es szakaszon. A biztonságos közlekedés érdekében tegyen meg mindent.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a hozzászólást, javaslatokat, és ezt a napirendi pontot levette a napirendi pontok közül.

3. Lujza Major ivóvíz ellátásáról tájékoztatás 

Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy az önkormányzat a tavalyi évben döntött arról, hogy megvásárolja a Lujza Majorban található kutat a vízellátás biztosítása érdekében, mivel az eddigi üzemeltető úgy nyilatkozott, hogy a továbbiakban nem vállalja a kút működtetését.


A kút vízjogi engedéllyel történő működtetéséhez még sok költséget kell kifizetni. Felmerült az a kérdés, hogy hogyan lehetne a lakókat bevonni a költségek viselésébe . Egyik variáció, hogy Víziközmű Társulatot hoznak létre, de ez a nagy költségek miatt el lett vetve, illetve a másik a közműfejlesztési hozzájárulás terve, de ez úgy néz ki, hogy az ott lakók szempontjából nemigen alkalmazható.


Hosszabb távon valószínű, hogy nem lehet eltekinteni attól, hogy a falu és a Lujza Major ivóvízhálózata össze legyen kötve.


A leendő üzemeltető levelét is megkapták a képviselők, melyhez egy szakértői vélemény lett csatolva, ami a legsürgősebb feladatokat sorolja fel.


Vajda Sándor az önkormányzattal megállapodott abban, hogy a felújítást addig nem kezdik el, amíg a lakóktól nem érkeznek meg a befizetések.


Február 2.-án lesz Lujza Majorban az átadás-átvétel.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy állásfoglalást, most abban kérdésben nem érdemes hozni, hogy hogyan lesz a felújítás ütemezése, mivel csak egy árajánlat van a képviselő-testület birtokában. Úgy néz ki, hogy 180 Ft lesz a víz köbmétere.

Csancsár Sándorné közös képviselő: Elmondta, hogy ne várjon senki semmire, hanem egy körlevélben, mint fejlesztési hozzájárulást kérje az önkormányzat a 30.000.-Ft összeget. Ebben a hónapban kiküldi az 5 db csekket, és mindenképpen mindenkinek be kell fizetnie, de a levélben legyen kikötve, hogy kötelező minden hónapban mindenki részéről 1 db csekket befizetni.


Lehet hivatkozni a november 14-i közgyűlésükre, amely határozott és elfogadta, hogy a Lujza Majorban lakók ennyivel járulnak hozzá a kút felújításához.
Heiter Tamás polgármester: A tájékoztató jellegű napirendi pontot lezárta.

4./Pályázat kiírása Általános Iskola igazgatói álláshelyének betöltésére
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a pályázat kiírását az Oktatási Bizottság is megtárgyalta. Tavaly egy évre lett megbízva a jelenlegi igazgatónő, ezért most ismételten ki kell írni a pályázatot. Azért kerül most tárgyalásra, hogy a közlönyben is időben megjelenhessen, illetve az eljárási határidők betartása lehetővé váljon.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő az O.B. elnöke: Közölte, hogy a pályázat kiírást megtárgyalták, és egy módosítást jelzett a jegyző úr, hogy az előterjesztésben a megbízás ideje 2004-től 2009-ig tart.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

1./2004. (I. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot ír ki az Általános Iskola ( 8093 Lovasberény, Kossuth utca 90.) igazgatói állásának betöltésére.

A megbízás 2004. augusztus 15-től, 2009. június 30-ig, öt tanévre szól.

A képesítési feltételek az 1993. évi LXXIX. Tv. Előírásai alapján. (felsőfokú szakirányú végzettség, öt év  szakmai gyakorlat)

Bérezés az 1992. évi XXXIII. Tv. előírásai alapján.   

Igény esetén az önkormányzat szolgálati lakást tud biztosítani.

A pályázatot 2 példányban, Polgármesteri Hivatal 8093 Lovasberény, Kossuth utca 62. címre, Heiter Tamás polgármesternek címezve kell benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje a közzétételtől számított 30 nap.

A pályázat tartalmazza: - végzettséget igazoló oklevél másolatát 



           - erkölcsi bizonyítványt



           - nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot a



              jogszabályokban rögzített testületek megismerhetik

A pályázat elbírálása a pályázat benyújtási határidejétől számított 30. napot követő első testületi ülésen történik.

Felvilágosítás a (22) 456-024 telefonszámon kérhető. 

Megbízza a polgármestert, hogy a pályázati kiírást az Oktatási Közlönyben és a Fejér Megyei Hírlapban tegye közzé. 

Felelős: Csabai Zsolt jegyző

Határidő: 2004. január 30.

5./Társulási szerződés csapadékvíz elvezetés megvalósítása érdekében

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy Lovasberényben nemcsak a szennyvíz elvezetése, hanem a felszíni vízelvezetés is megoldatlan. A pályázathoz benyújtható tervek elkészültek. Csákvár község önkormányzatával Lovasberény község önkormányzata felvette a kapcsolatot, mivel egy vízgyűjtő bázison van a két község.


200 millió forint felett kell lennie a beruházásnak ahhoz, hogy a pályázatot befogadják, ezek a feltételek teljesülnek. Ennek a projektnek Lovasberény lesz a gesztora, az önkormányzat fogja benyújtani a pályázatot, és a pénzek is ideérkeznek.


Megkérdezte van-e valakinek kérdése? Nincs? Szavazásra tette föl, aki a határozati javaslattal és a társulási szerződés tartalmával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő- testületének

2./2004. (I. 26.) számú

HATÁROZATA

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a település felszíni vizeinek elvezetésére alkalmas csatornarendszer kialakítását közös beruházásban Csákvár Nagyközség Önkormányzatával kívánja elvégezni. 

A beruházás társulás útján történő kialakítására Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testületével kötendő társulási megállapodást jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. február 15.

5./ Polgármester illetményének megállapítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Átadta az ülés vezetését Határ Zoltán alpolgármesternek, és elhagyta a termet.

Határ Zoltán alpolgármester: Felkérte Vereckei Lászlóné képviselőt ismertesse a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Vereckei Lászlóné képviselő: Ismertette a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvét, mely szerint  minimális 0,5-es szorzó emelését javasolta a polgármester illetményének emelésére, ami 17.500.-Ft-ot jelent havonta.


Emlékeztetőül elmondta, hogy júliusban úgy foglalt állást a testület, hogy 2004 év elején újra tárgyalja polgármester illetményét. Mivel a gazdálkodás szorosnak ígérkezik, ezért lett ez a minimális módosítás javasolva.

Javasolta, hogy amint változik a törvény, kedvezőbbek lesznek a feltételek, akkor a képviselő-testület újra térjen vissza a támára.
Határ Zoltán alpolgármester: Ez összességében mennyi?

Vereckei Lászlóné képviselő: Bruttó 315.000.-Ft.

Határ Zoltán alpolgármester: Szavazásra tette föl, aki egyetért azzal, hogy a javasolt minimális 0,5-es szorzóval változzon a polgármester illetménye, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

 Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

3./2004. (I. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az 1994. évi LXIV. törvény felhatalmazása alapján a polgármester illetményét 2004. január 01-től az 1992. évi XXIII. Tv. 43. §-ának  (1) bekezdésében megállapított mindenkori illetményalap 

9-szeresében állapítja meg, ami jelenleg    315.000.-Ft.

Utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Dr. Csabai Zsolt jegyző

Határidő: azonnali

Határ Zoltán alpolgármester: Heiter Tamás polgármester visszatért a terembe és ismertetésre került, hogy a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az illetményét, és az ő álláspontjuk alapján született a döntés, ami szerint a költségvetésben a rendelkezésre álló, kigazdálkodható pénzösszegnek megfelelően a 8,5-es szorzóval szemben 9-es szorzó kerül az illetményalaphoz, ezáltal 315.000.-Ft bruttó összeg lesz az illetménye.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a képviselő-testületnek.

7./Egyebek

7./1. A közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról

Heiter Tamás polgármester: Dr. Varga László képviselő elhagyta a termet. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 8 fő képviselő van jelen.


Megkérdezte, hogy a kiküldött rendelettervezettel kapcsolatban van-e valakinek kérdése?


Szavazásra tette föl, aki a rendelettervezettel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 8 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének az

1./ 2004. (II. 01.) számú r e n d e l e t e

a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcso​latos

közszolgáltatásról

/A rendeletet a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./

7./2. A „Katasztrófa Alap” működéséhez hozzájárulás
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Fejér Megyei Védelmi Bizottság igénye mögött látható az összes megyei település befizetése egészen 1997-től 2003-ig.


Áttekintve a pénzügyi lehetőségét a képviselő-testület 5.-Ft/lakosonkénti befizetést javasolta.
Szavazásra tette fel, aki az 5.-Ft/lakosonkénti támogatással egyetért, kézfelemeléssel jelezze

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

4./2004. (I. 26.) számú

H A T Á RO Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete tagsági jogosultságát a rendkívüli károk elhárítását támogató pénzügyi (katasztrófa) alapnál megerősíti és vállalja, hogy 2004. március 31-ig átutal 13,620.- Ft-ot (5-Ft/lakos) a Fejér megyei Önkormányzati Hivatal 11736006-15360001 számlaszámra.

A támogatás a 2004. évi költségvetés terhére kerül kifizetésre.

Felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására és a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

7./3. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságának támogatása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza.

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy a tavalyi mérték erejéig történjen a támogatás, ami 100.000.-Ft volt.

Szavazásra tette föl, hogy aki a 100.000.-Ft összegű támogatással egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

5./2004. (I. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete 100,000.-Ft összeggel támogatja Székesfehérvár Megyei Jogú Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságot, mely összeget az alábbi bontásban utal át a tűzoltóság 12023008-00154186-00100006 számú számlájára:

· II. negyedév: 50,000.- Ft

· III. negyedév: 50,000.- Ft 

A támogatás a 2004. évi költségvetés terhére kerül kifizetésre.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

7./4. Pályázati önrész biztosítás

Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy ezt az előterjesztést a képviselők ma kapták meg. Gyakorlatilag három pályázatról van szó, az egyikhez nem kell önrész, a másiknál az augusztus 20.-i ünnepség megrendezéséhez 250.000.-Ft szükséges, és ennek az 50%-a  a 125.000.-Ft, valamint az énekkar kér támogatást, itt 30 %-os önrésszel kell rendelkezni, ami 60.000.-Ft-ot jelentene.

A fenntartótól kéri a döntést a pályázatot benyújtó.

Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy az augusztus 20.-i rendezvény költségét 50%-al támogassa az önkormányzat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett az augusztus 20.-i rendezvény támogatásával.

Szavazásra tette fel, aki a 30%-os önrész mértékével és annak biztosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett a 30 %-os önrész biztosításával.

Szavazásra tette fel, aki a táborozáshoz a térítésmentes szállás biztosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett a táborozáshoz a térítésmentes szállás biztosításával és a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

6./2004. (I. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete támogatja, hogy a fenntartásában működő Községi Művelődési Ház pályázatot nyújtson be az alábbi tárgykörökben a Nemzeti Kulturális Alaphoz és pályázatonként az alábbi önrészt biztosítja:

· Kistérségi identitást erősítő kulturális hagyományok éltetése, valamint közművelődési folyamatok, programsorozatok támogatására kiírt pályázathoz: 125.000.-Ft és a

· Művelődési közösségek támogatására kiírt pályázathoz: 60.000.- Ft önrészt biztosít a 2004. évi költségvetés terhére.

· Országos rendezvények, műkedvelő művészeti találkozók támogatására kiírt pályázathoz nyújtott támogatás: az önkormányzat az alkotótáborban résztvevők részére térítésmentesen biztosítja a szállást.

Megbízza Horváthné Elbert Máriát a pályázatok elkészítésével és benyújtásával. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. februárt 15.

7./5. Alba Logopédiai Kft.
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy az Alba Logopédiai Kft. megküldte szeptembertől januárig terjedő félévre vonatkozó szolgáltatásról a számláját, illetve küldött egy tájékoztató levelet, hogy amennyiben nem fog változni a támogatás rendszere, a második félévben is a megbeszélt feltételekkel tudja végezni ezt a szolgáltatást, aminek a végösszege – amit a testület elfogadott - 247.500.-Ft.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, aki azzal egyetért, hogy a második félévben is az Alba Logopédiai Kft. biztosítsa a logopédiai ellátást, és megbízza a polgármestert a szerződés aláírásával, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                      7/2004. (I. 26.) számú

                  

                
  HATÁROZATA

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete mint a Lajoskomáromi Térségi Társulás tagja, az Alba Logopédiai Kft.(8000. Székesfehérvár, Bátky Zs. út 5.V/19.) biztosítja a településen 2004.február01 és június 30-a közötti időszakban a logopédiai ellátást az Általános Iskolában heti egy alkalommal és a Napköziotthonos Óvodában is heti egy alkalommal, melyért 247.500.-Ft megbízási díjat fizet.
Az összeg a 2004. évi költségvetés terhére kerül kifizetésre.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos.
7.6. TÓ TÉVÉ tájékoztatója
Előterjesztést a jegyzőkönyv 12 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy két együttműködési ajánlat érkezett a TÓ TÉVÉ részéről.
Vereckei Lászlóné képviselő: Közölte, hogy a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta és kedvezően fogadta, de további információkat szeretnének hallani az együttműködésről.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával, hogy a következő testületi ülésre jöjjön el az ajánlattevő, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a TÓ TÉVÉ részéről az ajánlattevő jöjjön el a következő testületi ülésre.
7./7.SZMSZ függelékének a módosítása

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy a módosítás lényege a Sportbizottságban történt változtatást kell átvezetni az SZMSZ 3. sz. függelékében, mi szerint Paudics Péter választópolgár tag helyébe Sinka István választópolgár lép.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette el, aki az SZMSZ 3. sz. függelékének az ismertetett módon történő módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

8./2004. (I. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9./2003.(IX.15.) számú rendelettel módosított 3./2003.(V.01.) számú rendeletének 3. számú függelékét („Az állandó bizottságok Személyi összetétele”) C., pontja (Sportbizottság) az alábbiak szerint módosul:
Paudics Péter választópolgár tag helyébe Sinka István 8093.Lovasberény, Széchenyi u. 105. szám alatti lakos választópolgár lép.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester



Határidő: azonnali
Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.
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